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	Каенлы авыл җирлеге башкарма комитетының 2020 елның 27 мартында кабул ителгән 10 номерлы карары белән расланган Каенлы авыл җирлегенең салым чыгымнары исемлеген формалаштыру һәм салым чыгымнарын бәяләүне үткәрү Тәртибенә үзгәрешләр кертү турында




Россия Федерациясе Хөкүмәтенең «Россия Федерациясе субъектларының һәм муниципаль берәмлекләрнең салым чыгымнарын бәяләүгә карата гомуми таләпләргә үзгәрешләр кертү турында» 2022 елның 15 июнендәге 1081 номерлы карары нигезендә, Каенлы авыл җирлеге башкарма комитеты карар бирә:                           
[bookmark: _GoBack]1. Каенлы авыл җирлеге башкарма комитетының 2020 елның 27 мартында кабул ителгән 10 номерлы карары белән расланган Каенлы авыл җирлегенең салым чыгымнары исемлеген формалаштыру һәм салым чыгымнарын бәяләүне үткәрү Тәртибенә түбәндәге үзгәрешләр кертергә:
3 пунктта «, муниципаль программаларның структур элементларын» сүзләрен төшереп калдырырга;
12 пунктта:
икенче абзацта «, муниципаль программаларның структур элементларын» сүзләрен төшереп калдырырга;
өченче абзацны түбәндәге редакциядә бәян итәргә:
           «5 еллык чорда ташламалардан файдаланган түләүчеләр саны һәм ташламалардан файдалану өчен потенциаль хокукка ия түләүчеләр саны яки түләүчеләрнең гомуми саны белән нисбәттә характерлана торган күрсәтелгән ташламаларга түләүчеләрнең ихтыяҗы.».
           2. Әлеге карарның үтәлешен контрольдә тотуны үз өстемә алам.
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