Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Каенлы авыл җирлеге составына керүче Яңа Минькино  торак пунктында

ГРАЖДАННАР ҖЫЕНЫ КАРАРЫ



[bookmark: _GoBack]2022 елның 9 декабре                                                                                                     № 2


«Россия Федерациясендә җирле үзидарә оештыруның гомуми принциплары турында» 2003 елның 6 октябрендәге 131-ФЗ номерлыФедеральзаконның 25.1, 56 статьялары, «Татарстан Республикасында җирле үзидарә турында» 2004 елның 28 июлендәге 45-ТРЗ номерлы Татарстан Республикасы Законының 35 статьясы нигезендә, Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районы Каенлы авыл җирлегенең Яңа Минькино  торак пунктында гражданнар җыены КАРАР БИРДЕ:

1. Түбән Кама муниципаль районының Яңа Минькино  авыл җирлеге Каенлы торак пункты территориясендә яшәү урыны буенча теркәлгән һәр балигъ булмаган яшәүчедән, 1 төркем инвалидлар, Бөек Ватан сугышы ветераннары һәм анда катнашучыларның тол хатыннары, көндезге уку формасы буенча белем алучы студентлардан тыш, Россия Федерациясе Кораллы Көчләренә өлешчә мобилизацияләү буенча хәрби хезмәткә чакырылган гражданнарның ире/хатыннардан тыш; күрсәтелгән сумманың 50% күләмендә 2 группа инвалидлар һәм 80 яшьтән өлкәнрәк пенсионерлар түлиләр, 1000 сум күләмендә 2023 елда үзара салым кертергә.
2. Алынган акчаларны урамнарны төзекләндерүгә (вак таш китерү, килешү буенча эш өчен түләү) юнәлдерергә
Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Каенлы авыл җирлегенең Яңа Минькино торак пунктында үткәрелгән «Гражданнарның үзара салым җыю турындагы» гражданнар җыены буенча кабул ителгән 2020 елның 28 октябренең №2 «Гражданнарның үзара салымга җыелган  50400 сум акчаны Борок авылында янгын сундеру машинасы өчен гараж төзү (материал сатып алу, килешү буенча эшләр өчен түләү), зиратны төзекләндерүгә (материал сатып алу, килешү буенча эш өчен түләү) юнәлтергә»
Татарстан Республикасы Түбән Кама муниципаль районының Каенлы авыл җирлегенең Яңа Минькино торак пунктында үткәрелгән «Гражданнарның үзара салым җыю турындагы» гражданнар җыены буенча кабул ителгән 2021 елның 26 ноябренең №2 «Гражданнарның үзара салымга җыелган  379000 сум акчаны Яңа Минькино авылы урамнарын төзекләндерүгә (юл читен куаклардан һәм үсентеләрдән чистарту), урамнарны төзекләндерүгә (шул исәптән балалар-спорт җиһазлары һәм сферик көзге сатып алу, куакларны чистарту, койма ясау һәм урнаштыру, килешү буенча эш өчен түләү) юнәлтергә».

Гражданнар җыенында рәислек итүче, 
Каенлы авыл җирлеге башлыгы                                                                     Р.Р. Гарипов
