Сведения

О численности сотрудников, замещающих муниципальные должности и должности муниципальных служащих Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан указанием фактических затрат на их содержание

01 апрель 2019г.

Численность:
-Глава Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан - 1 человек;
-Заместитель Руководителя исполнительного комитета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан - 1 человек.
-Секретарь исполнительного комитета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан - 1 человек.

Размер фактических затрат на денежное содержание за 1 кв. 2019 г.:
-Глава  Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан –    112292    рублей;
Заместитель Руководителя исполнительного комитета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан - 92487,7  рублей:
[bookmark: _GoBack]Секретарь исполнительного комитета Каенлинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан –     105295    рублей.


Главный бухгалтер   						Ч.М. Ильгамова












Сведения
О численности сотрудников, замещающих муниципальные должности и должности муниципальных служащих Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан указанием фактических затрат на их содержание

01 июля 2019г.

Численность:
-Глава Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального районаРеспублики Татарстан - 1 человек;
-Секретарь исполнительного комитета Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан -1 человек.
Размер фактических затрат на денежное содержание за 2 кв. 2019 г.:
-Глава Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального районаРеспублики Татарстан–  рублей;
Секретарь исполнительного комитета Шингальчинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан–  рублей.
